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项选择题 1．投资决策评价方法中，对于互斥方案来说，最

好的评价方法是（）。 A．净现值法 B．现值指数法 C．内含

报酬率法 D．会计收益率法 2．某投资项目原始投资为12 000

元，当年完工投产，有效期3年，每年可获得现金净流量4 600

元，则该项目内含报酬率为（）。 A．7.33% B．7.68% C

．8.32% D．6.68% 3．所谓现金流量，在投资决策中指一个项

目引起的企业（）。 A．现金支出和现金流入量 B．货币资

金支出和货币资金收入量 C．现金支出和现金收入增加的数

量 D．流动资金增加和减少量 4．当贴现率与内含报酬率相等

时（）。 A．净现值大于0 B．净现值等于0 C．净现值小于0

D．净现值不一定 5．投资决策的首要环节是（）。 A．确定

投资要求的最低报酬率或确定资本成本的一般水闰 B．估计

投入项目的预期现金流量 C．估计预期投资风险 D．确定投

资方案收入现值与资本支出现值，通过比较，确定拒绝或确

认投资方案 6．现金净流量是指一定期间现金流入量和现金

流现量的差额。这里所说：“一定期间”指（）。 A．指一

年间 B．指投资项目持续的整个年限内 C．指一年或一季或

一月 D．有时指一年间，有时指投资项目持续的整个年限内 7

．若净现值为负数，表明该投资项目（）。 A．为亏损项目

，不可行 B．它的投资报酬率小于0，不可行 C．它的投资报

酬率没有达到预定的贴现率，不可行 D．它的投资报酬率不

一定小于0，因此，也有可能是可行方案 8．某投资方案贴现



率为16%时，净现值为6.12，贴现率为18%时，净现值为-3.17

，则该方案的内含报酬率为（）。 A．14.68% B．17.32% C

．18.32% D．16.68% 9．肯定当量法的基本思路是先用一个系

数把有风险的现金收支调整为无风险的现金收支，然后用（

）去计算净现值。 A．无风险的贴现率 B．有风险的贴现率 C

．内含报酬率 D．资本成本率 10．某投资方案的年营业收入

为100 000元，年营业成本为60 000元，年折旧额10 000元，所

得税率为33%，该方案的每年营业现金流量为（）元。 A．26

800 B．36 800 C．16 800 D．43 200 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


